
Silla de paseo Florida
Manual de instrucciones



Identificación de las partes

Manillar

Seguro de 
la capota

Freno
Rueda 
trasera (R)

Capota

Barra de 
seguridad 
delantera

Refuerzo 
seguridad 

Cinturón de 
seguridad

Rueda 
delantera
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Advertencia y recomendaciones de uso
Esta silla de paseo debe ser utilizada únicamente por 
adultos después de una inspección de ensamblaje.

Lea atentamente el manual antes de que los usuarios o 
tutores utilicen esta silla de paseo y consérvelo para futu-
ras consultas.

Si no sigue estas instrucciones, podría afectar la seguri-
dad de los niños.

Las imágenes e ilustraciones en este manual pueden dife-
rir ligeramente del producto real. Las especificaciones 
están sujetas a cambios sin previo aviso.
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Montaje

Botón de 
liberación 
rápida

Seguro
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1. Abra la silla de paseo:
Libere el seguro de plegado, empuje el manillar hacia 
atrás y el tubo de la pata delantera hacia adelante. Luego, 
presione hacia abajo el seguro de soporte hasta escuchar 
un "clic". La silla de paseo estará abierta.

2.  Montaje de las ruedas traseras:
Inserte el tubo de la pata izquierda en el soporte de la 
rueda marcado con "L" hasta que escuche un "clic". Repita 
el mismo procedimiento con la rueda del lado derecho en 
el soporte "R".

3.  Montaje de las ruedas delanteras:
Presione el botón de liberación rápida e inserte el conjun-
to de la rueda en el eje del tubo de la pata delantera para 
fijarla en su lugar. Luego, suelte el botón. Repita el proce-
dimiento en ambos lados.

4.  Montaje de la barra de seguridad delantera:
Inserte la barra de seguridad delantera en los orificios de 
las uniones del armazón hasta escuchar un "clic". El 
ensamblaje estará completo.
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Instrucciones de uso de la silla de paseo

Abrir

Ajuste respaldo

Botón ajuste reposapiés

Seguro principal

Seguro secundario
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1. Hebilla de seguridad: Ensamble cada clip hasta escuchar 
un "clic" como se muestra en la imagen 1. Para liberar la 
hebilla, presione el botón central y tire de cada parte en 
dirección opuesta.

2. Apertura y cierre de la capota: Como se muestra en la 
imagen, presione el soporte de la capota hacia abajo para 
abrirla. Para cerrarla, realice la acción contraria.

3. Ajuste del respaldo: Como se muestra en la imagen, pre-
sione el botón del respaldo para ajustar la inclinación. (No 
ajuste el respaldo mientras el bebé esté dentro de la silla.)

4. Ajuste del reposapiés: Presione el botón de ajuste del 
reposapiés en ambos lados para modificar su posición.

5. Freno de seguridad: Presione el freno en la rueda trasera 
para bloquear el movimiento de la silla de paseo. Asegúrese 
de que está correctamente engranado.Para soltarlo, leván-
telo.

6. Plegado de la silla de paseo: Levante el seguro principal, 
baje el seguro de seguridad secundario y luego empuje el 
manillar hacia adelante hasta los tubos de las patas. Asegu-
re el gancho y la silla quedará plegada.

7. Transporte de la silla plegada: Como se muestra en la 
imagen, puede transportar la silla totalmente plegada para 
ocupar menos espacio.
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ADVERTENCIA:
IMPORTANTE: LEER DETENIDAMENTE Y MANTENERLAS 
PARA FUTURAS CONSULTAS
ADVERTENCIA: No dejar nunca al niño desatendido.
ADVERTENCIA: Asegurarse de que todos los dispositivos de 
cierre están engranados antes del uso.
ADVERTENCIA: Para evitar lesiones, asegúrese de que el niño 
se mantiene alejado durante el desplegado y el plegado de 
este producto.
ADVERTENCIA: No permita que el niño juegue con este pro-
ducto.
ADVERTENCIA: Usar siempre el sistema de retención.
ADVERTENCIA: Comprobar que los dispositivos de sujeción 
del capazo, del asiento o de la silla de coche están correcta-
mente engranados antes del uso.
ADVERTENCIA Este producto no es adecuado para correr o 
patinar.
No deben usarse accesorios que no estén aprobados por el 
fabricante.
Sólo se deben usar repuestos proporcionados o recomenda-
dos por el fabricante/ distribuidor.
Para niños desde 6 meses hasta 15 kg.
El dispositivo de estacionamiento se debe engranar cuando 
se coloca y desmonta al niño.
No coloque más de 2 kilos en la cesta de almacenamiento.
Cualquier carga fijada al manillar y/o a la parte trasera del 
respaldo y/o en los laterales del vehículo puede afectar a su 
estabilidad.
Utilizar solamente por un niño a la vez.
Ajuste el cinturón de seguridad según el crecimiento del 
niño.
Limpie con un trapo húmedo con jabón neutro. No utilice 
productos abrasivos o corrosivos.
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